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Επαγγελματικών Οχημάτων

Τεχνολογίας Μεταφορών & Logistics

Η Μεγαλύτερη των Βαλκανίων



Η προσέλευση 21.000 επαγγελματιών στην προηγούμενη TRANSPORT SHOW 2016 επιβεβαίωσε στην πράξη την 
καθολική απήχηση της έκθεσης στον Κλάδο των Επαγγελματικών Αυτοκινήτων, των Μεταφορών και των Logistics.

Ο πλούτος των εκθεμάτων, η λειτουργικότητα των περιπτέρων και η άριστη κατά γενική ομολογία διοργάνωση, 
ανέβασαν στο υψηλότερο επίπεδο το βαθμό ικανοποίησης των επισκεπτών.

Η προσέλευση 21.000 επαγγελματιών στην προηγούμενη TRANSPORT SHOW 2016 επιβεβαίωσε στην πράξη την 
καθολική απήχηση της έκθεσης στον Κλάδο των Επαγγελματικών Αυτοκινήτων, των Μεταφορών και των Logistics.

Ο πλούτος των εκθεμάτων, η λειτουργικότητα των περιπτέρων και η άριστη κατά γενική ομολογία διοργάνωση, 
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21.000 Ικανοποιημένοι Επισκέπτες

Παρουσιάστηκαν όλα τα μοντέλα Φορτηγών και Λεωφορείων. 
Όλες οι μάρκες ήταν εκεί. Οι αντιπρόσωποι επέλεξαν την 
TRANSPORT SHOW για το λανσάρισμα νέων μοντέλων.

Χιλιάδες επαγγελματίες κατέκλυσαν την έκθεση 
Transport Show 2016. Για την επόμενη 3η διοργάνωση, 
η προσέλευση εκτιμάται ότι θα είναι μεγαλύτερη με 
αύξηση των επισκεπτών από τη νησιωτική χώρα, τη 
Βόρεια Ελλάδα καθώς και από τις όμορες βαλκανικές 
χώρες. Αναμένονται 28.000 – 30.000 επισκέπτες.*  Το φωτογραφικό υλικό του εντύπου προέρχεται στο σύνολό του από την προηγούμενη έκθεση Transport Show 2016.

Η προσεχής έκθεση θα ξεκινήσει με τη βάση των 21.000 ικανοποιημένων επισκεπτών 
της προηγούμενης Transport Show. Ο στόχος των 28.000-30.000 επισκεπτών για την 
Transport Show 2018 κρίνεται απόλυτα εφικτός. Σε αυτό θα συντελέσει το αυξημένο budget 
της διαφημιστικής καμπάνιας, αλλά, κυρίως, η καθολική αποδοχή του θεσμού από τους 
επαγγελματίες του ευρύτερου Κλάδου των Μεταφορών, του Τουρισμού και των Logistics.



Η έκθεση Transport Show υποδέχεται κάθε δύο χρόνια τον επιχειρηματικό κόσμο 
των Εμπορευματικών και Επιβατικών Μεταφορών της χώρας μας, καθώς και έναν 
αριθμό επισκεπτών από τις όμορες βαλκανικές χώρες.

Με βάση τα συγκεντρωτικά στοιχεία* της έκθεσης, οι επισκέπτες δραστηριοποιούνται 
επαγγελματικά στις οδικές μεταφορές, εμπορευματικές και επιβατικές καθώς 
και στους τομείς των υπηρεσιών Logistics (3PL). Υψηλό ήταν επίσης το ποσοστό 
επισκεπτών που δήλωσαν «ελεύθερος επαγγελματίας» με το ενδιαφέρον τους να 
στρέφεται στα ελαφρά αυτοκίνητα, vans και pick ups, για την κάλυψη των δικών 
τους μεταφορικών αναγκών. Το δικό τους «παρών» έδωσαν και οι υπεύθυνοι 
κίνησης (fleet managers) στόλων φορτηγών εμπορικών επιχειρήσεων, αλυσίδων 
καταστημάτων και super markets, εταιρειών διανομών και Logistics.

Καθολική, θα λέγαμε, ήταν η προσέλευση λεωφορειούχων, μετόχων υπεραστικών/
αστικών ΚΤΕΛ αλλά και ιδιοκτητών εκπαιδευτικών μονάδων. Αξιοσημείωτη, όσο 
και εντυπωσιακή ήταν επίσης η παρουσία στελεχών τουριστικών επιχειρήσεων και 
κυρίως ξενοδοχειακών μονάδων με το ενδιαφέρον τους να επικεντρώνεται στα 
τουριστικά λεωφορεία και στα minibus.

*  Σημειώνουμε, ότι η είσοδος στην έκθεση Transport Show είναι ελεύθερη για τους επαγγελ-
ματίες, αλλά με την καταγραφή των στοιχείων του επισκέπτη. Με βάση την επαγγελματική 
δραστηριότητα διαμορφώνεται το παραπάνω προφίλ των επισκεπτών.

Το Προφίλ των Επισκεπτών

Υπεργολάβοι, εκπρόσωποι κατασκευαστικών εταιρειών και αυτοκινητιστές βρέθηκαν 
μπροστά σε νέα μοντέλα χωματουργικών φορτηγών.

Ιδιοκτήτες ΦΔΧ αυτοκινήτων, διευθυντές μεταφορικών εταιρειών, μεμονωμένοι αυτοκινητιστές 
και οδηγοί προσήλθαν κατά χιλιάδες για να γνωρίσουν τα νέα μοντέλα των βαρέων φορτηγών.

Εκατοντάδες στελέχη εμπορικών επιχειρήσεων με μικρό ή μεγάλο στόλο ΦΙΧ αυτοκινήτων, 
καθώς και αυτοκινητιστές ΦΔΧ είχαν σειρά επαφών με τους αντιπροσώπους των φορτηγών 
ζητώντας πληροφορίες ή για να κλείσουν ένα ραντεβού.

Οι λεωφορει-
ούχοι μέτοχοι 
των Υπεραστι-
κών και των 
Αστικών ΚΤΕΛ 
προσήλθαν 
απ’ όλους τους 
νομούς της 
χώρας για να 
γνωρίσουν τα 
νέα λεωφορεία.

Οι εκπρόσωποι των τουριστικών επιχειρήσεων είχαν στραμμένο το ενδιαφέρον τους στα 
καινούργια μοντέλα τουριστικών λεωφορείων και στα νέα πολυτελή minibus.

Η προσέλευση ιδιαίτερα μεγάλου αριθμού Ελεύθερων Επαγγελματιών προκάλεσε αυξη-
μένη κινητικότητα στα περίπτερα των Van και των Pick Ups. Απόλυτα ικανοποιημένοι οι 
συγκεκριμένοι επισκέπτες που είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν πλήθος επαγγελματικών 
αυτοκινήτων ανάμεσά τους και αρκετά πρωτοεμφανιζόμενα μοντέλα, αρκετά από τα οποία 
προσφέρονταν για test drive.



Γιατί εκθέτης στην  
TRANSPORT SHOW 2018
Πολλαπλά, σημαντικά και  μετρήσιμα είναι τα οφέλη – άμεσα και έμμεσα – 
που θα αποκομίσει ο εκθέτης συμμετέχοντας στην Έκθεση «TRANSPORT 
SHOW 2018». Ας αναφέρουμε τα κυριότερα: 

•  Δυνατότητα παρουσίασης των νέων προϊόντων σε ένα ευρύ, στοχευμένο 
κοινό ενδιαφερομένων επαγγελματιών

•  Άμεση, ζωντανή επαφή και επικοινωνία του εκθέτη με τον υποψήφιο 
πελάτη και δυνατότητα λήψης παραγγελιών (πωλήσεις)

• Διεύρυνση της βάσης δεδομένων (data base) των εν δυνάμει πελατών 

•  Διάθεση ενημερωτικού – διαφημιστικού υλικού προς τους επισκέπτες της 
έκθεσης

•  Απόκτηση πραγματικής εμπειρίας και διαμόρφωση γνώμης σχετικής με τα 
ενδιαφέροντα, τις προτιμήσεις και τις απαιτήσεις των υποψηφίων πελατών

•  Στη βραδιά των εγκαινίων (Πέμπτη), που είναι και η trade day της 
«Transport Show», οι εκθέτες έχουν την ευκαιρία γνωριμίας με στελέχη 
μεγάλων επιχειρήσεων και με εκπροσώπους συναφών επαγγελματικών 
φορέων, οι οποίοι επίσης συμμετέχουν στην έκθεση

•  Δημιουργία ευνοϊκών συνθηκών για ενίσχυση των Δημοσίων Σχέσεων ή 
και συνεργασιών

•  Ισότιμη προβολή, στον ίδιο εκθεσιακό χώρο, διαφορετικών προϊόντων και 
υπηρεσιών, με ίσες ευκαιρίες για τους εκθέτες στο πλαίσιο του υγιούς 
ανταγωνισμού

 •  Ενίσχυση του προφίλ της εταιρείας σας και ανάδειξη των ανταγωνιστικών 
πλεονεκτημάτων των προϊόντων/υπηρεσιών. Η συμμετοχή σας στην 
έκθεση αποτελεί το δυναμικό «παρών» της εταιρείας σας στην αγορά και 
επιβεβαιώνει την αναπτυξιακή της πορεία 

•  Σημαντική προβολή και δημοσιότητα εκθετών και εκθεμάτων από τον 
ειδικό και οικονομικό Τύπο. Ιδιαίτερης και ευρείας προβολής θα τύχουν 
προϊόντα και εκθέτριες εταιρείες από το περιοδικό ΤΡΟΧΟΙ & TIR και από 
τη μεγάλης επισκεψιμότητας ιστοσελίδα www.troxoikaitir.gr

Χιλιάδες οι διελεύσεις επαγγελματιών από τα περίπτερα των εισα-
γωγέων εμπόρων με προϊόντα after market. Ανταλλακτικά, ελα-
στικά, εξαρτήματα γραμμής κίνησης, λιπαντικά, εργαλεία, αξεσου-
άρ κ.α. κάλυπταν τον συγκεκριμένο τομέα που είχε τη μεγαλύτερη 
εμπορική κίνηση. Ο βαθμός ικανοποίησης των εκθετών έφτασε 
στο υψηλότερο επίπεδο με αποτέλεσμα να εκφράσουν την πρόθε-
σή τους να συμμετάσχουν με τα ίδια ή μεγαλύτερα περίπτερα στην 
προσεχή 3η Transport Show τον Οκτώβρη του 2018.

Μεταξύ των εκθετών και δύο μεγάλες Μεταφορικές Εταιρείες: 
«HARTSAS» (επάνω) και «APM Transport» (κάτω).

Σύγχρονοι ψυκτικοί θάλαμοι στον εξωτερικό χώρο της έκθεσης

Μεγάλο το ενδιαφέ-
ρον των επισκεπτών 
στα περίπτερα με τις 
νέες τεχνολογίες στη 
γραμμή κίνησης και 
στα εναλλακτικά καύ-
σιμα. Μαζικές διελεύ-
σεις επισκεπτών είχαν 
και τα περίπτερα με 
εξοπλισμούς επιχειρή-
σεων Logistics.

Η συμμετοχή σας  
στην 3η Διεθνή  

TRANSPORT SHOW 2018  αποτελεί την αποδοτικότερη 
επένδυση στην καταλληλότερη 

χρονική στιγμή.



Υψηλό Επίπεδο Ποιότητας Υπηρεσιών

n ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ: Το εκθεσιακό κέντρο MEC συνεργάζεται με την εταιρεία 
EXPOSYSTEM η οποία διαθέτει ένα πλουσιότατο κατάλογο εξοπλισμού περιπτέρων 
καθώς και τη δυνατότητα ιδιαίτερων κατασκευών επί των περιπτέρων κατά παραγγελία 
των εκθετών. Ομοίως, διατίθεται εξοπλισμός οπτικοακουστικών μέσων, ειδικών 
φωτιστικών, ντεκόρ κ.α. Η Exposystem παρέχει επίσης ηλεκτρολογικό υλικό και 
ηλεκτρολογικές εργασίες από έμπειρους επαγγελματίες ηλεκτρολόγους. 
Στη διάθεση των εκθετών – κατόπιν σχετικού αιτήματος – τίθενται επίσης μεταφορικά 
και ανυψωτικά μέσα με το χειριστή τους για τη μετακίνηση των βαρέων εκθεμάτων και 
των παλετών. Κατά τις ημέρες προετοιμασίας είναι δυνατή η είσοδος οχήματος του 
εκθέτη προς το περίπτερό του για εκφόρτωση και αναχώρηση.

n ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ: Στη διάθεση των εκθετών βρίσκεται μια μεγάλη σύγχρονη 
κλιματιζόμενη αίθουσα συνεδρίων με δυνατότητα φιλοξενίας μέχρι 200 άτομα και με 
πλήρη εξοπλισμό λειτουργίας (video, projectors, μικροφωνική εγκατάσταση κ.α.). Στις 
προηγούμενες εκθέσεις πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία ημερίδες και συνέδρια όπως το 
1ο Συνέδριο Μεταφοράς στο οποίο προσήλθαν δεκάδες μεταφορείς απ’ όλη την Ελλάδα.

n TEST DRIVE ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ: Όπως και στις προηγούμενες 
διοργανώσεις, οι εκθέτες με επαγγελματικά αυτοκίνητα έχουν τη δυνατότητα 
πραγματοποίησης test drive. Για το σκοπό αυτό, ο διοργανωτής παρέχει δωρεάν 
ξεχωριστό χώρο στάθμευσης των προς δοκιμή αυτοκινήτων με έξοδο προς τη Λ. 
Παλαιοπαναγιάς. Επιπλέον στον ίδιο χώρο, τοποθετείται (με χρέωση) τέντα για τις 
ανάγκες του εκθέτη όπως Γραμματεία διαχείρισης και παρακολούθησης των test drive, 
φιλοξενία ενδιαφερόμενων κ.α. Στις παράλληλες εκδηλώσεις περιλαμβάνονται και 
ενημερωτικά happenings.

n ΠΡΟΒΟΛΗ – ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ: Οι εκθέτες της Transport Show 2018 θα έχουν την 
ευκαιρία να προβάλουν τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες τους σε στοχευμένα έντυπα όπως 
το περιοδικό ΤΡΟΧΟΙ & TIR και τα social media της εταιρείας Εκδόσεις Αγριμανάκη ΑΕ, 
στον κατάλογο της έκθεσης καθώς και σε άλλα μέσα ενημέρωσης που προσέρχονται 
στην έκθεση για φωτορεπορτάζ, συνεντεύξεις, αφιερώματα κ.α.

n ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ (spots): Μια ακόμη υπηρεσία που παρέχεται 
προς τους εκθέτες είναι η μετάδοση διαφημιστικών ή ενημερωτικών μηνυμάτων στη 
διάρκεια λειτουργίας της έκθεσης μέσω της μικροφωνικής εγκατάστασης που καλύπτει 
όλο τον εκθεσιακό χώρο. 

n ΒΡΑΔΙΑ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ: Το απόγευμα της Πέμπτης, πρώτη ημέρα λειτουργίας 
της έκθεσης, πραγματοποιούνται τα εγκαίνια με την παρουσία των επίσημων 
προσκεκλημένων, των αντιπροσώπων-εισαγωγέων Επαγγελματικών Αυτοκινήτων, 
φυσικά των εκθετών και των προσκεκλημένων τους, δημοσιογράφων του ειδικού τύπου 
και των ηλεκτρονικών μέσων ενημέρωσης, εκπροσώπων συναφών επαγγελματικών 
τάξεων, προέδρων Ομοσπονδιών κ.α.
Ζωντανή μουσική, πλούσιος μπουφές και ποτά συνοδεύουν τους προσκεκλημένους 
στις μεταξύ τους συζητήσεις, εποικοδομητικές και ωφέλιμες, που όχι σπάνια οδηγούν 
σε νέες συνέργειες και εμπορικές συνεργασίες.

n ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ: 
Δύο ηλεκτροκίνητα αυτοκίνητα τύπου 
Golf με τους οδηγούς τους, περιμένουν 
στην είσοδο τους ηλικιωμένους επισκέ-
πτες και τα άτομα με κινητικά προβλή-
ματα για να τους μεταφέρουν στα περί-
πτερα που επιθυμούν ή για μια γενική 
ξενάγηση σε όλους τους χώρους της 
έκθεσης. Η ύπαρξη των συγκεκριμένων 
αυτοκινήτων εκτιμήθηκε ιδιαιτέρως από 
τους επισκέπτες που τα είχαν ανάγκη κα-
τά την προηγούμενη έκθεση (του 2016). 

n ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ: Το δημιουργικό τμήμα του περιοδικού ΤΡΟΧΟΙ & TIR ανα-
λαμβάνει το σχεδιασμό και την κατασκευή έντυπου διαφημιστικού υλικού για τους εκθέ-
τες του TRANSPORT SHOW 2018 σε ειδικές προνομι-
ακές τιμές. Συγκεκριμένα αναλαμβάνει τη δημιουργία 
μακέτας ή το σχεδιασμό ενός πλήρους εντύπου και 
την κατασκευή του. Πριν την εκτύπωση παραδίδονται 
δοκίμια προς έγκριση από τον πελάτη και γίνονται 
τυχόν διορθώσεις ή αλλαγές. Η έγκαιρη συνεργασία 
του εκθέτη με το δημιουργικό τμήμα της εταιρείας  
Εκδόσεις Αγριμανάκη Α.Ε. θα βοηθήσει και στην 
έγκαιρη παραγωγή – παράδοση των εντύπων σας.

n ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Η συμμετοχή σας στην έκθεση Transport 
Show 2018 μπορεί να ενταχθεί σε ένα από τα επιδοτούμενα προγράμματα που 
απευθύνονται σε μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις και τα οποία περιλαμβάνουν 
τη συγκεκριμένη δράση είτε μεμονωμένα είτε στο πλαίσιο και άλλων επιλέξιμων 
δράσεων. Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στις Γραμματείες των 
Προγραμμάτων που έχουν ήδη προκηρυχθεί, όπως: Αναβάθμιση πολύ μικρών & μικρών 
υφιστάμενων επιχειρήσεων με την ανάπτυξη των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές. 
Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Νεοφυής 
Επιχειρηματικότητα. Ενίσχυση νέων και υφιστάμενων Συνεργατικών Σχηματισμών 
ΜΜΕ για την ανάπτυξη των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές. Πληροφορίες για τα 
παραπάνω προγράμματα: www.espa.gr και www.antagonistikotita.gr. 

Ήδη, από τη δεύτερη διοργάνωση, η έκθεση Transport Show αναβαθμίστηκε θεαματικά φτάνοντας τα ποιοτικά επίπεδα  
των μεγαλύτερων ευρωπαϊκών εκθέσεων Επαγγελματικών Αυτοκινήτων. Χάρη στην πολύτιμη εμπειρία του διοργανωτή και  
των συνεργατών του σε συνδυασμό με μια γενναία αύξηση του budget διοργάνωσης και διαφήμισης της έκθεσης, η επόμενη  
3η Transport Show υπόσχεται ακόμη πιο ποιοτικές παροχές προς τους εκθέτες και ακόμη μεγαλύτερη προσέλευση επισκεπτών. 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  
Οι εκθέτες της προηγούμενης διοργάνωσης 

του 2016, δικαιούνται να έχουν το ίδιο 
περίπτερο,  εφόσον το δηλώσουν έγκαιρα. 

Παρακαλούμε τους υποψήφιους νέους 
εκθέτες να απευθύνονται στον διοργανωτή 

για την καλύτερη εξυπηρέτησή τους.
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ – ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΟΨΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ

Κλίμακα: Κάθε τετραγωνάκι στην κάτοψη αντιστοιχεί με 1 τ.μ. 

Η 3η Διεθνής έκθεση TRANSPORT SHOW 2018, καλύπτει το εκθεσιακό κέντρο MEC σε όλο του το μήκος (345 μέτρα) 
καθώς και μεγάλους εξωτερικούς χώρους. Συγκεκριμένα, ο εσωτερικός εκθεσιακός χώρος καλύπτει 9.000 τ.μ..  
Ο χώρος υποδοχής των επισκεπτών 500 τ.μ.. Ο εξωτερικός εκθεσιακός χώρος προς τη Λ. Λαυρίου 450 τ.μ. και ο μεγάλος 
εξωτερικός εκθεσιακός χώρος (τομέας 7), παράλληλα του κτηρίου, 2.300 τ.μ.. Το σύνολο των εκθεσιακών χώρων της 
TRANSPORT SHOW 2018 ανέρχεται σε 12.250 τ.μ. Η κυκλοφορία των επισκεπτών είναι αμφίδρομη με την κεντρική 
είσοδο προς Λαυρίου να είναι ταυτόχρονα η έξοδος των επισκεπτών προς τον εξωτερικό εκθεσιακό χώρο και αντίστροφα. 
Το πλάτος των διαδρόμων εσωτερικά είναι 3,5 μέτρα και στον εξωτερικό εκθεσιακό χώρο 4,5 μέτρα.

ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ: Τα περίπτερα στους τομείς 1-2 και 3, διατίθενται μόνο για βαρέα – μεσαία οχήματα, 
φορτηγά και λεωφορεία, εκτός αν ο εκθέτης περιλαμβάνει στη γκάμα του και ελαφρά επαγγελματικά ή άλλα προϊόντα.

Οι τομείς 4 και 5 διατίθενται για τα Ελαφρά Επαγγελματικά αυτοκίνητα, vans, pick-ups και mini bus, καθώς και σε εκθέτες 
που θα έχουν στο περίπτερό τους ελαφρύ όχημα (π.χ. επιχειρήσεις ενοικιάσεων-μισθώσεων ή demo van). 

Ο τομέας 6 διατίθεται για τις εταιρείες μεταφορών και Logistics, τις Ομοσπονδίες των αυτοκινητιστών, καθώς και για 
τις επιχειρήσεις του after market, όπως ανταλλακτικά, ελαστικά, λιπαντικά, εξαρτήματα γραμμής κίνησης, εξοπλισμοί 
καμπίνας, προϊόντα tuning, αξεσουάρ κ.α. Τα περίπτερα με διαχωριστική εκατέρωθεν γραμμή έχουν στάνταρ διάσταση. 
Διαθέσιμα και δύο διπλανά περίπτερα για μεγαλύτερη πρόσοψη ή και αντικρυστά.

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ
ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΠΡΟΣΟΨΗΣ: Τα εξωτερικά περίπτερα πρόσοψης με αρίθμηση 10 έως 
16, έχουν στάνταρ διαστάσεις, δεν κατατμήζονται και είναι ανοιχτά. Τα περίπτερα 11, 12 και 
15 είναι ειδικές υπερυψωμένες πίστες. Τα περίπτερα 17 και 18 είναι ανοιχτά με δυνατότητα 
στέγασης, κατόπιν συμφωνίας.

ΜΕΓΑΛΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ - ΤΟΜΕΑΣ 7: Τα περίπτερα αυτά 
προσφέρονται κυρίως για μεγαλύτερου μήκους βαρέα οχήματα, όπως τετραξονικά, 
ανατρεπόμενα, συρόμενα, θάλαμοι, κουρτίνες, βυτία κ.α. με ή χωρίς τράκτορα καθώς 
και Εργοταξιακά και ειδικά οχήματα. Το εμβαδόν τους στην κάτοψη είναι ενδεικτικό. Αυτό 
σημαίνει ότι ο υποψήφιος εκθέτης μπορεί να πάρει μικρότερο ή μεγαλύτερο χώρο, αλλά 
κρατώντας υποχρεωτικά σταθερή την οριζόντια διάσταση. Παρέχεται δυνατότητα πλήρους 
στέγασης ή μερικής με την τοποθέτηση τέντας για τη δημιουργία χώρου υποδοχής - γραφείου 
με πλήρη εξοπλισμό (όπως παγόδες), έξτρα φωτισμός με προβολείς κ.α.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο μεγάλος εξωτερικός εκθεσιακός χώρος θα δεχτεί 
πρώτος όλους τους επισκέπτες που κατευθύνονται προς την έκθεση, μετά το παρκάρισμα 
του αυτοκινήτου τους και οι οποίοι αποτελούν την πλειονότητα. Ομοίως θα δεχτεί και όσους 
εξέρχονται από το κεντρικό κτήριο και ακολουθούν πορεία «προς εξωτερικό εκθεσιακό 
χώρο» ή επιστρέφουν στα parking. 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΚΘΕΣΗΣ  
«TRANSPORT SHOW 2018»

 TRANSPORT SHOW 2018      ΚΑΤΟΨΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ  -  ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΘΕΤΕΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ
• ΤΟΜΕΙΣ 1,2,3,4,5: Τιμή: €60,00/m2

Η τιμή αφορά τον εκθεσιακό εσωτερικό χώρο προσδιοριζόμενο με σημάδια στο πάτωμα, 
σύμφωνα με την κάτοψη (Floor Plan) της έκθεσης και δεν περιλαμβάνει εξοπλισμούς.

• ΤΟΜΕΑΣ 6 (πλήρη περίπτερα): Τιμή €80,00/m2  
Στην παραπάνω τιμή περιλαμβάνεται ο εκθεσιακός χώρος, η δομή του περιπτέρου και πλήρης 
εξοπλισμός λειτουργίας, ήτοι μοκέτα, φωτιστικά, γραφείο, τρεις καρέκλες, παροχή ρεύματος 
(πρίζα σούκο) και επιγραφή (επωνυμία της επιχείρησης-logo) στη μετόπη του περιπτέρου.

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Στις παραπάνω τιμές περιλαμβάνονται γενικός φωτισμός, κλιμα-
τισμός (εσωτερικοί χώροι), συνεχής καθαριότητα του χώρου, γενική φύλαξη, Wi-Fi, μουσι-
κή κάλυψη, δυνατότητα ανακοινώσεων, δυνατότητα τοποθέτησης διαφημιστικού υλικού στη 
reception, προσκλήσεις έκθεσης και εγκαινίων, πάσα εισόδου, θέσεις πάρκινγκ. Και ακόμη: 
Προβολή στον κατάλογο της Έκθεσης και εκτενής δημοσιότητα στο περιοδικό ΤΡΟΧΟΙ & TIR 
και στα κοινωνικά δίκτυα.

Τα περίπτερα αυτά προσφέρονται χωρίς εξοπλισμό με σημάδι στο έδαφος. 
Οι υποψήφιοι εκθέτες μπορούν να επιλέξουν περισσότερο ή λιγότερο εκθεσιακό χώρο, αλλά 
κρατώντας υποχρεωτικά σταθερή την οριζόντια διάσταση (π.χ. των 18 μέτρων). Σε όλα τα 
περίπτερα υπάρχει δυνατότητα τοποθέτησης τέντας είτε από τον ίδιο τον εκθέτη, είτε από τον 
διοργανωτή (κατόπιν παραγγελίας).

Στις τιμές των εξωτερικών περιπτέρων περιλαμβάνεται φωτισμός με τοποθέτηση προβο-
λέων επί πυλώνων, καθώς και η κατανάλωση του ρεύματος.

• ΑΝΟΙΧΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ Νο 10, 11,12, 13, 14, 15, 16

•    TOMEAΣ 7: ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ Τιμή: €35,00/m2  

ΑΡ. ΠΕΡ.  m2 €/m2 ΤΙΜΗ  (€)
10 100 50 5.000
11 72 50 3.600
12 78,4 50 3.920
13 49,5 50 2.475
14 41,5 40 1.660
15 84 40 3.360
16 21 40 840

*Στις παραπάνω τιμές δεν περιλαμβάνεται ΦΠΑ 24%.

ΧΟΡΗΓΙΕΣ: Ο διοργανωτής προσφέρει τη δυνατότητα σε επιχειρήσεις να πάρουν μέρος ως 
επίσημοι χορηγοί στην έκθεση Transport Show 2018. Για τις χορηγικές επιλογές, τα οφέλη και 
το κόστος αυτών, παρακαλούμε απευθυνθείτε στην εταιρεία Εκδόσεις Αγριμανάκη ΑΕ.   



Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθυνθείτε  
στη διοργανώτρια εταιρεία  

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΓΡΙΜΑΝΑΚΗ ΑΕ. Τηλ.: 210 3602326, e-mail: info@troxoikaitir.gr

Υπεύθυνος προκράτησης - κράτησης περιπτέρων: Παναγιώτης Παναγιωτόπουλος.  
Γραμματεία - εξυπηρέτηση εκθετών: Αγγελική Κλαυδιανού

MEC: Σύγχρονο εκθεσιακό κέντρο
Εύκολη, γρήγορη και ανέξοδη πρόσβαση με όλα τα μέσα. Ακόμη και με την αστική συγκοινωνία, το μετρό ή με το αυτοκίνητό σας.
Εξαιρετικά λειτουργικός χώρος (όλα τα περίπτερα εκατέρωθεν του διαδρόμου), διασφαλίζει την ισότιμη προβολή όλων των εκθετών.

Η έκθεση Transport Show 2018 καταλαμβάνει το σύνολο του στεγασμένου εκθεσιακού 
χώρου, καθώς και περισσότερα από 2.700 τετρ. μέτρα εξωτερικού εκθεσιακού χώρου. 

Η είσοδος του MEC από τη 
Λ. Λαυρίου

Η πύλη εισόδου βαρέων 
οχημάτων

Η πύλη εισόδου ελαφρών επαγγελματικών αυτοκι-
νήτων και άλλων εκθεμάτων. Υπάρχουν επίσης πύ-
λες εισόδου εμπορευμάτων με ράμπες για φορτηγά 
καθώς και ανελκυστήρες εμπορευμάτων.  


